
ICTアンケート結果

（アンケート項目）
1. 世帯人数
2. 世帯員の年代を回答してください
3. 所持されている物すべてを回答してください
4. インターネットの利用状況を回答してください。
5. SNSの利用状況を回答してください。
6. 世帯で新聞、テレビ、インターネット契約・利用はありますか。
7. 町の行政情報や地域の情報の入手方法はどれですか。
8. 白川町のホームページについて、これまでどのくらい利用しましたか。
9. 白川町にもっと力を入れてほしい取り組みは次のうちどれですか。
10.白川町で生活していく上で、実現したら利用したいと思うサービスを回答

してください
11.町の施策についてご要望・ご意見などがありましたらご記入ください。

（アンケート期間）
令和4年9月1日～9月30日

（配布・回収方法）
全世帯に広報9月号折り込み配布し、自治会毎に回覧で回収した

（配布数・回答数）
配布数2,684　回答数1,871　回答率69.7％

（回答方法）
紙1,699（90.8％）　オンライン172（9.2％）

（地区別回答者数）
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（世帯別　年代層）

69％が65歳以上

72％が65歳以上
計1,410人

計343人

計1,113人

計690人

計816人

計354人

計376人

（デジタル関連所持物）

※考察

種類 所持数 率

携帯電話
(ｶﾞﾗｹ-)

536 10.8％

スマートフォン 3,537 71.0％

パソコン
タブレット

1,793 36.0%

スマート
ウォッチ

217 4.4％

マイナンバー
カード

2,066 41.4％

所持数 率

419 17.6％

1434 60.3％

567 23.8％

51 2.1％

997 41.9％

65歳以上
(2378人)

所持数 率

328 26.1％

477 38.0％

153 12.2％

8 0.6％

430 34.2％

うち75歳以上
（1256人）



（インターネット）

種類 回答数 率

よく利用する 2,438 48.9％

たまに利用する 740 14.8％

利用しない 1,028 20.6％

分からない 178 3.6％

無回答 584 11.7％

所持数 率

598 25.1％

420 17.7％

833 35.0％

149 6.3％

366 15.4％

65歳以上
(2378人)

所持数 率

139 11.1％

163 13.0％

572 45.5％

101 8.0％

272 21.7％

うち75歳以上
（1256人）（4,985人）

（ＳＮＳ）

種類 回答数 率

よく利用する 1,956 39.2％

たまに利用する 709 14.2％

利用しない 1,443 28.9％

分からない 260 5.2％

無回答 617 12.4％

所持数 率

491 20.6％

333 14.0％

991 41.7％

190 8.0%

373 15.7％

65歳以上
(2378人)

所持数 率

108 8.6%

116 9.2％

632 50.3％

117 9.3％

283 22.5％

うち75歳以上
（1256人）（4,985人）



あなた（回答者）の世帯について聞きます。以下の契約・利用はありますか。

世帯数

全体
（1,871世帯）

子育て世代
（199世帯）

65歳以上
1～2人世帯

75歳以上世帯
1～2人世帯

1,871世帯 199世帯 722世帯 357世帯

世帯 ％ 世帯 ％ 世帯 ％ 世帯 ％

新聞

あり 1383 74％ 120 60％ 549 76％ 282 79％

なし 371 20％ 68 34％ 116 16％ 48 13％

無回答 117 6％ 11 6％ 57 8％ 27 8％

テレビ

あり 1778 95％ 186 93％ 682 94％ 339 95％

なし 35 2％ 5 3％ 13 2％ 4 1％

無回答 58 3％ 8 4％ 27 4％ 14 4％

イン
ター
ネット

あり 1228 66％ 185 93％ 298 41％ 97 27％

なし 438 12％ 9 5％ 288 40％ 168 47％

無回答 205 11％ 5 3％ 136 19％ 92 26％

97

168

92

ある なし 無回答

インターネット契約率
※７５歳以上
１，２人世帯（357世帯）

※考察
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配布

物・チ
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人との

会話
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安心・

安全123

チャン

ネル

その他 無回答

全体 38.1 87.8 40.9 16.3 26.2 26.8 45.5 34.2 4 6.6 0.1 2

子育て世帯 26 86 50 20 63 39 45 32 10 4 1 2

65歳以上世帯 47.1 88.4 40.7 13.2 12.7 15 49.3 37.5 2.4 7.3 2.8

75歳以上世帯 51.3 87.7 40.9 9.5 8.1 12 49.9 40.9 2.2 7.3 0 3.1
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町の行政情報や地域の情報（イベント・防災・防犯等）の入手方法はどれですか

※考察



医療体

制の整

備

救急体

制の整

備

消防・

防災の

充実

高齢者

の福祉

日常の

買い物

支援

いつで

もお出

かけで

きる移

動手段

地域の

情報や

催事の

ＰＲ

役場へ

の手続

きの簡

素化

教育の

機会の

充実

スポー

ツ活動

の充実

地域住

民との

交流

子育て

環境の

充実

環境保

全の推

進

その他無回答

全体 53.60% 21.90% 10.80% 29.20% 19.20% 24.80% 5.90% 12.70% 5.40% 2.60% 7.30% 14.10% 15.30% 7.20% 7.10%

子育て世帯 45.7% 19.1% 8.0% 11.6% 18.6% 17.1% 8.5% 13.6% 19.1% 9.5% 2.0% 46.2% 12.6% 13.6% 5.0%

65歳以上 54.2% 22.6% 10.4% 35.0% 20.1% 31.0% 4.8% 10.5% 3.0% 1.7% 9.0% 6.6% 13.2% 2.6% 8.7%

75歳以上 51.50% 17.60% 9.80% 38.10% 20.70% 35.60% 5.00% 10.10% 1.70% 1.40% 10.40% 4.50% 11.50% 1.10% 9.80%
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白川町にもっと力を入れてほしい取り組みは次のうちどれでしょうか。

※考察



白川町で生活していく上で、実現したら利用したいと思うサービス
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とても利用したい 利用したい どちらでもない

利用しない 全く利用しない

上段：全体
中段：子育て世帯
下段：75歳以上世帯

自宅や場所を選ばないで

受けられる医療

離れた家族といつでも連

絡の取れる安心見守り

サービス

注文したら翌日に届く買

い物サービス

必要な時間に使える乗合

タクシーや公共交通

地域のお得情報や催物が

見つかるケーブルテレビ

いつでも過去のめざまし

しらかわ等の情報番組が

見える

役場に行かなくてもネッ

トで様々な手続きが可能

町内の店で使えてポイン

トも貯まる地域通貨

税金や使用料がキャッ

シュレスで支払える

公民館や体育施設がネッ

トで予約状況確認

情報通信技術を活用した

町の観光紹介

広報しらかわや自治会回

覧の自動配信

白川町の防災や手続き、

お知らせなどが一体化し

たポータルサイト


